
1.Czy Pan/Pani uważa, że Państwa dziecko lubi chodzić do swojej
szkoły?

59 odpowiedzi

2. Czy Pan/Pani uważa, że Państwa dziecko czuje się bezpiecznie w
swojej szkole?  

59 odpowiedzi

Ewaluacja Programu Profilaktyczno-
Wychowawczego 
59 odpowiedzi

Publikuj statystyki
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Kopiuj
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https://docs.google.com/forms/d/1fnUHMueI1a8hsFmMyiY3vwo2urJao01HibsAgA-72DQ/edit#start=publishanalytics


  3. Proszę o wybranie najważniejszych wartości, które według
Pani/Pana wybierze Państwa dziecko/maksymalnie 5 odpowiedzi  

59 odpowiedzi

  4. Z kim rozmawia Państwa dziecko o wartościach? /maksymalnie 3
odpowiedzi   

59 odpowiedzi

  5. Człowiek wartościowy, to ten który – proszę zaznaczyć 2 odpowiedzi,
które według Pani/Pana zaznaczy Państwa dziecko  

59 odpowiedzi

Kopiuj
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wykształcenie

pracowitość
wolność

37 (62,7%)37 (62,7%)37 (62,7%)
49 (83,1%)49 (83,1%)49 (83,1%)

34 (57,6%)34 (57,6%)34 (57,6%)
34 (57,6%)34 (57,6%)34 (57,6%)

18 (30,5%)18 (30,5%)18 (30,5%)
21 (35,6%)21 (35,6%)21 (35,6%)

35 (59,3%)35 (59,3%)35 (59,3%)
16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)
3 (5,1%)3 (5,1%)3 (5,1%)

21 (35,6%)21 (35,6%)21 (35,6%)

Kopiuj
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z rodzicami

z przyjaciółmi

z nauczycielami

z nikim

z innymi osobami

54 (91,5%)54 (91,5%)54 (91,5%)

16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

27 (45,8%)27 (45,8%)27 (45,8%)

3 (5,1%)3 (5,1%)3 (5,1%)

16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

Kopiuj
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ma wiedzę

ma władzę
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jest ładny

poświęca się dla innych

sumiennie wypełnia swoje
obowiązki

38 (64,4%)38 (64,4%)38 (64,4%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

8 (13,6%)8 (13,6%)8 (13,6%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

32 (54,2%)32 (54,2%)32 (54,2%)

25 (42,4%)25 (42,4%)25 (42,4%)



  6. Czy według Pani/Pana, Państwa dziecko uczy się w szkole:  

59 odpowiedzi

  7. Jakie przedsięwzięcia podejmuje się w szkole sprzyjające
kształtowaniu i uzyskiwaniu właściwych postaw?  

59 odpowiedzi

  8. Do kogo, w razie problemu, zwraca się o pomoc Państwa dziecko? –
można zaznaczyć kilka odpowiedzi.  

59 odpowiedzi

Kopiuj
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Bycia członkiem rodziny

Przywiązania do ojczyzny…

Przeciwdziałania agresji

Zdrowego stylu życia

apobiegania uzależnieniom

28 (47,5%)28 (47,5%)28 (47,5%)

39 (66,1%)39 (66,1%)39 (66,1%)

14 (23,7%)14 (23,7%)14 (23,7%)

23 (39%)23 (39%)23 (39%)

22 (37,3%)22 (37,3%)22 (37,3%)

20 (33,9%)20 (33,9%)20 (33,9%)

10 (16,9%)10 (16,9%)10 (16,9%)

Kopiuj
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akcje charytatywne

wyjścia do kin, teatru
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ludźmi

27 (45,8%)27 (45,8%)27 (45,8%)

41 (69,5%)41 (69,5%)41 (69,5%)

39 (66,1%)39 (66,1%)39 (66,1%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)
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14 (23,7%)14 (23,7%)14 (23,7%)

18 (30,5%)18 (30,5%)18 (30,5%)
13 (22%)13 (22%)13 (22%)

33 (55,9%)33 (55,9%)33 (55,9%)

7 (11,9%)7 (11,9%)7 (11,9%)
2 (3,4%)2 (3,4%)2 (3,4%)

20 (33,9%)20 (33,9%)20 (33,9%)
16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)



  9. Czy według Pani/Pana, Państwa dziecko potrafi radzić sobie w
sytuacja kryzysowych, stresujących tj.: negatywna ocena, ważny
sprawdzian, problemy w klasie?  

59 odpowiedzi

  10. Ile godzin dziennie Państwa dziecko spędza przed komputerem?  

59 odpowiedzi

  12. Czy interesują się Państwo sposobem spędzania czasu dzieci przed
komputerem?   

59 odpowiedzi
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  13. Czy uważa Pani/Pan, że Państwa dziecko słyszało lub czytało o
zagrożeniach związanych z poznawaniem nowych osób przez Internet?  

59 odpowiedzi

  14. Czy według Pani/Pana, Państwa dziecko zawiera znajomości w
Internecie?   

59 odpowiedzi

  15. Czy według Pani/Pana wiedzy, Państwa dziecko kiedykolwiek
wyzywało lub obrażało inne osoby na czacie, komunikatorze
internetowym?   

59 odpowiedzi

Kopiuj
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  15. Czy według Pani/Pana wiedzy, Państwa dziecko BYŁO kiedykolwiek
wyzywane lub było obrażane przez inne osoby na czacie, komunikatorze
internetowym?   

59 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych
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